

Oxydants : chlore et brome

Chlore choc, chlore rapide, chlore lent, chlore multifonction, brome, traitement anti-algues jaunes, kits de traitement complet, Easy Clear C, Easy Pool 2, Easy Quattro

À QUOI SERT CE PRODUIT

Désinfecter l'eau d'une piscine ou d'un spa, selon le dosage indiqué sur l'étiquette et le volume de votre bassin. Aucun autre usage.

LES DANGERS

- **Oxydant** : peut aggraver un incendie ; ne jamais stocker près de carburant, de bois, de chiffons, de cartons.
- **Au contact d'un acide, dégage un gaz toxique** (chlore gazeux) : jamais avec du pH moins, un détartrant, du vinaigre ou de l'eau de Javel.
- Nocif en cas d'ingestion, irrite ou brûle les yeux, la peau et les voies respiratoires selon le produit (voir étiquette).
- Très toxique pour les organismes aquatiques : ne jamais rejeter dans la nature.

Ne mélangez JAMAIS deux produits, même deux chlores différents (choc + lent, granulés + galets) : réaction violente possible.

MANIPULATION ET PROTECTION

- Gants et lunettes de protection ; travailler à l'extérieur ou dans un local aéré ; ne pas respirer les poussières ni les vapeurs.
- Granulés et poudres : dissoudre dans un seau d'eau **en versant le produit dans l'eau**, jamais l'inverse, puis répandre dans le bassin. Galets et pastilles : dans le skimmer ou un diffuseur flottant, jamais jetés directement sur le liner.
- Ne pas manger, boire ni fumer pendant l'usage ; se laver les mains après. Refermer le seau aussitôt ; un seau ouvert et humide dégage du chlore.
- Respecter le délai avant la baignade indiqué sur l'étiquette.

STOCKAGE À LA MAISON

- Emballage d'origine, fermé, étiquette lisible. Jamais transvasé dans une bouteille alimentaire.
- Au sec, au frais, à l'abri du soleil, dans un local technique ou un garage fermé à clé. **Hors de portée des enfants et des animaux.**
- Chlore et brome d'un côté, acides (pH moins, détartrants) de l'autre, jamais sur la même étagère.

ÉLIMINATION

- Ne jetez jamais un produit concentré dans l'évier, les toilettes, le jardin ou un cours d'eau.
- Restes et produits périmés : **reprise gratuite chez Gardeco** (petites quantités, emballage d'origine fermé), sur rendez-vous à contact@gardeco.ch. Ne les envoyez pas par la poste.
- Emballage vide et rincé : recyclage ou ordures selon votre commune.

PREMIERS SECOURS · 145 TOX INFO SUISSE, 24 H/24

- **Yeux** : rincer immédiatement 15 minutes à grande eau, paupières ouvertes, retirer les lentilles, puis appeler le 145.
- **Peau** : enlever les vêtements touchés, laver à grande eau et au savon. Rougeur ou douleur : 145.
- **Inhalation** : aller à l'air frais, rester au repos. Gêne respiratoire : 144.
- **Ingestion** : rincer la bouche, **ne pas faire vomir**, ne rien donner à boire sans avis, appeler le 145.
- Montrez l'étiquette ou la fiche de données de sécurité aux secours. Incendie : 118. Urgence médicale : 144.

Oxidationsmittel: Chlor und Brom

Chlor Schock, Schnellchlor, Chlor lang, Multifunktions-Chlor, Brom, Anti-Gelb-Algen-Behandlung, Komplettbehandlungs-Sets, Easy Clear C, Easy Pool 2, Easy Quattro

WOZU DIESES PRODUKT DIENT

Desinfektion des Wassers eines Pools oder Spas gemäss der Dosierung auf der Etikette und dem Volumen Ihres Beckens. Keine andere Verwendung.

DIE GEFAHREN

- **Oxidationsmittel:** kann einen Brand verstärken; nie in der Nähe von Treibstoff, Holz, Lappen oder Karton lagern.
- **Entwickelt bei Berührung mit Säure giftiges Gas** (Chlorgas): nie zusammen mit pH-Minus, Entkalker, Essig oder Javelwasser.
- Gesundheitsschädlich bei Verschlucken; reizt oder verätzt je nach Produkt Augen, Haut und Atemwege (siehe Etikette).
- Sehr giftig für Wasserorganismen: nie in die Natur gelangen lassen.

Mischen Sie NIE zwei Produkte, auch nicht zwei verschiedene Chlorprodukte (Schock + Langzeit, Granulat + Tabletten): heftige Reaktion möglich.

HANDHABUNG UND SCHUTZ

- Handschuhe und Schutzbrille; im Freien oder in einem belüfteten Raum arbeiten; keinen Staub und keine Dämpfe einatmen.
- Granulat und Pulver: in einem Eimer Wasser auflösen, **das Produkt ins Wasser geben**, nie umgekehrt, dann im Becken verteilen. Tabletten: in den Skimmer oder einen Schwimmdosierer, nie direkt auf die Folie.
- Während der Anwendung nicht essen, trinken oder rauchen; danach Hände waschen. Eimer sofort wieder schliessen; ein offener, feuchter Eimer setzt Chlor frei.
- Die auf der Etikette angegebene Wartezeit vor dem Baden einhalten.

AUFBEWAHRUNG ZU HAUSE

- Originalgebinde, geschlossen, Etikette lesbar. Nie in eine Lebensmittelflasche umfüllen.
- Trocken, kühl, vor Sonne geschützt, in einem abschliessbaren Technikraum oder einer Garage. **Ausser Reichweite von Kindern und Tieren.**
- Chlor und Brom auf der einen Seite, Säuren (pH-Minus, Entkalker) auf der anderen, nie im selben Regal.

ENTSORGUNG

- Geben Sie nie ein konzentriertes Produkt in den Abfluss, die Toilette, den Garten oder ein Gewässer.
- Reste und abgelaufene Produkte: **kostenlose Rücknahme bei Gardeco** (Kleinmengen, geschlossenes Originalgebinde), Termin unter contact@gardeco.ch. Nicht per Post schicken.
- Leere, gespülte Gebinde: Recycling oder Kehricht gemäss Ihrer Gemeinde.

ERSTE HILFE · 145 TOX INFO SUISSE, RUND UM DIE UHR

- **Augen:** sofort 15 Minuten mit viel Wasser spülen, Augenlider offen halten, Kontaktlinsen entfernen, dann 145 anrufen.
- **Haut:** betroffene Kleider ausziehen, mit viel Wasser und Seife waschen. Rötung oder Schmerz: 145.
- **Einatmen:** an die frische Luft gehen, ruhig bleiben. Atemnot: 144.
- **Verschlucken:** Mund ausspülen, **kein Erbrechen auslösen**, ohne Rat nichts zu trinken geben, 145 anrufen.
- Zeigen Sie den Rettungskräften die Etikette oder das Sicherheitsdatenblatt. Brand: 118. Medizinischer Notfall: 144.